

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ  
Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου  
ημ/νίας 2-6-2023**

Κατόπιν της από 5-5-2023 Προσκήσεως προσκλήθηκαν από τον Πρόεδρο του ΔΣ τα Τακτικά Μέλη για την πραγματοποίηση της Συνεδρίασης του ΔΣ στις **2 Ιουνίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00**, στην αίθουσα συναντήσεων του παλαιού Δημαρχείου Μυτιλήνης, με τα αναφερόμενα σε αυτό θέματα ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση παρίστανται τα παρακάτω Μέλη του ΔΣ:

- 1. Χατζηγιάννης Δημοσθένης**
- 2. Πρωτούλης Δημήτριος**
- 3. Ζαφειρίου Παναγιώτης**
- 4. Μπαλής Αναστάσιος**
- 5. Ανδριώτου Μυρσίνη**

Στην συνεδρίαση απουσίαζαν παρότι νομίμως προσεκλήθησαν, τα μέλη του ΔΣ **Μαμάκος Μιχαήλ και Ζερβού Μαρία**.

Συνεπώς υπάρχει απαρτία σύμφωνα με τον Νόμο και το Καταστατικό της Εταιρείας και το Διοικητικό Συμβούλιο συνεδριάζει εγκύρως επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Πριν την έναρξη της Συνεδρίασης, προτάθηκε από τον Πρόεδρο του ΔΣ να εκτελεί εκτελέσει χρέη Γραμματέα των συνεδριάσεων της συνεδρίασεως του ΔΣ, ο κ. Πρωτούλης Δημήτριος, πρόταση που έγινε ομόφωνα αποδεκτή από όλους τους παρευρισκόμενους.

Ο Γραμματέας της συνεδρίασης έδωσε προς υπογραφή τα Πρακτικά της προηγούμενης συνεδρίασης του Δ.Σ.

Ακολούθως ο Πρόεδρος ανέγνωσε στο Σώμα τα Θέματα της ημερησίας διατάξεως

**Θέματα ημερησίας διατάξεως**

1. Πληρωμή 2ου Λογαριασμού Έργου «Εργασίες συντήρησης και επισκευής υποδομών και εξοπλισμού, συντήρησης και επέκτασης πυροσβεστικού δικτύου στις κατασκηνώσεις Νεάπολης»
2. Αίτημα στο Δήμο Μυτιλήνης εκταμίευσης 2ης δόσης για το Έργο “Εργασίες συντήρησης και επισκευής υποδομών και εξοπλισμού, συντήρησης και επέκτασης πυροσβεστικού δικτύου στις κατασκηνώσεις Νεάπολης»
3. Έγκριση 1ου ΑΠΕ, Αιτήματος Παράτασης & Συμπληρωματική Σύμβαση για το Έργο “Εργασίες συντήρησης και επισκευής υποδομών και εξοπλισμού, συντήρησης και επέκτασης πυροσβεστικού δικτύου στις κατασκηνώσεις Νεάπολης»

4. Έγκριση Προγρ. Σύμβασης για το Έργο «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ» και σχετικής ΣΜΕ
5. Έγκριση Προγρ. Σύμβασης για το Έργο «Προμήθεια εξοπλισμού πρόληψης φυσικών καταστροφών , πυροπροστασίας και προστασίας του Περιβάλλοντος»
6. Σύμβαση Μίσθωσης Έργου για το «Αποκατάσταση φθορών πρόσβασης σε γεωργικές και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις – Αγροτικής οδοποιίας των Κοινοτήτων Μόριας – Παναγιούδας και Αφάλωνα»
7. Συμβάσεις Μίσθωσης Έργου για το Έργο Συμβάσεις Μίσθωσης Έργου για το Έργο «Αποπεράτωση-ασφαλτόστρωση δρόμου προς ΧΥΤΑ Λέσβου»
8. Λοιπά Θέματα

Αναλυτικότερα:

**1ο Θέμα: Πληρωμή 2ου Λογαριασμού Έργου «Εργασίες συντήρησης και επισκευής υποδομών και εξοπλισμού, συντήρησης και επέκτασης πυροσβεστικού δικτύου στις κατασκηνώσεις Νεάπολης»**

Σε συνέχεια εκτέλεσης της Προγραμματικής Σύμβασης με ΑΔΑ: 6ΨΘΟ46ΜΓΘΓ-97Μ μεταξύ του Δήμου Μυτιλήνης και του Αναπτυξιακού Οργανισμού “ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΑΕ” για την υλοποίηση του Έργου «Εργασίες συντήρησης και επισκευής υποδομών και εξοπλισμού, συντήρησης και επέκτασης πυροσβεστικού δικτύου στις κατασκηνώσεις Νεάπολης», ο Αναπτυξιακός Οργανισμός εκτελεί το έργο σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα το οποίο αποτελεί παράρτημα της εν λόγω Προγραμματικής Σύμβασης. Ήδη έχουν έχει παραδοθεί τμήμα του έργου από τον Ανάδοχο «ΑΕΟΛΙΑΝ CONSTRUCTIONS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ» και έχει εξοφληθεί ο 1ος Λογαριασμός.

Στις 17-5-2023 παρελήφθη από τις υπηρεσίες μας και ελέγχθη από τον Επιβλέποντα έργο ο 2ος λογαριασμός έργου με Πληρωτέο ποσό 72.230,86 €. Ακολούθως ελέγχθη ως προς τα απαιτούμενα εκ της νομοθεσίας δικαιολογητικά και τις σχετικές κρατήσεις. Συνεπώς πρέπει να προχωρήσουμε στην άμεση εξόφλησή του.

**Προς υλοποίηση των ανωτέρω εισηγούμαστε:**

τη πληρωμή ποσού 72.230,86 € (εβδομήντα δύο χιλιάδες διακόσια τριάντα Ευρώ & ογδόντα έξι λεπτά) από τον Λογαριασμό με IBAN GR1101104150000041501015329 για το ΠΙΚΠΑ στην Εθνική για την εξόφληση του 2ου Λογαριασμού του Αναδόχου «ΑΕΟΛΙΑΝ CONSTRUCTIONS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ» ποσού 72.230,86 €

Μετά από διευκρινιστικές ερωτήσεις και διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ως ακολούθως:  
**ΑΠΟΦΑΣΗ**

**Το ΔΣ ομόφωνα εγκρίνει τη πληρωμή ποσού 72.230,86 € (εβδομήντα δύο χιλιάδες διακόσια τριάντα Ευρώ & ογδόντα έξι λεπτά) από τον Λογαριασμό “Μυτιλήνη Μονοπρόσωπη Α.Ε. - Αναπτυξιακός Οργανισμός” με IBAN GR1101104150000041501015329 για το ΠΙΚΠΑ στην Εθνική για την εξόφληση του 2ου Λογαριασμού του Αναδόχου «ΑΕΟΛΙΑΝ CONSTRUCTIONS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ» ποσού 72.230,86 €.**

**2ο Θέμα: Αίτημα στο Δήμο Μυτιλήνης εκταμίευσης 2ης δόσης για το Έργο “Εργασίες συντήρησης και επισκευής υποδομών και εξοπλισμού, συντήρησης και επέκτασης πυροσβεστικού δικτύου στις κατασκηνώσεις Νεάπολης»**

Σε συνέχεια εκτέλεσης της Προγραμματικής Σύμβασης με ΑΔΑ: 6ΨΘΟ46ΜΓΘΓ-97Μ μεταξύ του Δήμου Μυτιλήνης και του Αναπτυξιακού Οργανισμού “ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΑΕ” για την υλοποίηση του Έργου «Εργασίες συντήρησης και επισκευής υποδομών και εξοπλισμού, συντήρησης και επέκτασης πυροσβεστικού δικτύου στις κατασκηνώσεις Νεάπολης» με προϋπολογισμό 270.000 € και οριστικοποιήθηκε στις 6-6-2022 η 1η Τροποποίησή της, καταβλήθηκε προκαταβολή από τον Δ. Μυτιλήνης στις 15-7-2022.

Ο Αναπτυξιακός Οργανισμός εκτελεί το έργο σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα το οποίο αποτελεί παράρτημα της εν λόγω Προγραμματικής Σύμβασης. Η εκταμίευση της 2ης δόσης ποσοστού 10%, προϋποθέτει την παραλαβή των Παραδοτέων Β και Γ, πράγμα το οποίο ήδη έχει υλοποιηθεί από το φθινόπωρο του 2022.

Συνεπώς αιτούμαστε την καταβολή της 2ης δόσης ποσοστού 10% στον Λογαριασμό στην Εθνική Τράπεζα της εταιρείας “Μυτιλήνη Μονοπρόσωπη Α.Ε. - Αναπτυξιακός Οργανισμός” με IBAN GR 110110415000041501015329 που έχει ανοιχτεί για αποκλειστικά για το εν λόγω έργο.

#### **Προς υλοποίηση των ανωτέρω εισηγούμαστε:**

Το ΔΣ να εγκρίνει το αίτημα προς τον Δήμο Μυτιλήνης για την εκταμίευση της 2ης δόσης ποσοστού 10% στον Λογαριασμό στην Εθνική Τράπεζα της εταιρείας “Μυτιλήνη Μονοπρόσωπη Α.Ε. - Αναπτυξιακός Οργανισμός” με IBAN GR 110110415000041501015329 που έχει ανοιχτεί για αποκλειστικά για το έργο «Εργασίες συντήρησης και επισκευής υποδομών και εξοπλισμού, συντήρησης και επέκτασης πυροσβεστικού δικτύου στις κατασκηνώσεις

Μετά από διευκρινιστικές ερωτήσεις και διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ως ακολούθως:

#### **ΑΠΟΦΑΣΗ**

**Το ΔΣ ομόφωνα εγκρίνει το αίτημα προς τον Δήμο Μυτιλήνης για την εκταμίευση της 2ης δόσης ποσοστού 10% στον Λογαριασμό στην Εθνική Τράπεζα της εταιρείας “Μυτιλήνη Μονοπρόσωπη Α.Ε. - Αναπτυξιακός Οργανισμός” με IBAN GR 110110415000041501015329 που έχει ανοιχτεί για αποκλειστικά για το έργο «Εργασίες συντήρησης και επισκευής υποδομών και εξοπλισμού, συντήρησης και επέκτασης πυροσβεστικού δικτύου στις κατασκηνώσεις**

**3ο Θέμα: Έγκριση 1ου ΑΠΕ, Αιτήματος Παράτασης & Συμπληρωματική Σύμβαση για το Έργο “Εργασίες συντήρησης και επισκευής υποδομών και εξοπλισμού, συντήρησης και επέκτασης πυροσβεστικού δικτύου στις κατασκηνώσεις Νεάπολης»**

Σε συνέχεια του με ΑΠ Α-304/7-4-2023 αιτήματος του Αναδόχου του έργου για χορήγηση 1ης παράτασης 45 ημερών του έργου «Εργασίες συντήρησης και επισκευής υποδομών και εξοπλισμού, συντήρησης και επέκτασης πυροσβεστικού δικτύου στις κατασκηνώσεις Νεάπολης» και έγκριση του 1ου ΑΠΕ και με βάση την με ΑΠ 89/30-5-2023 θετική γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου Δημ Έργων της Περιφέρειας Β. Αιγαίου με την οποία προτείνεται η σύναψη Συμπληρωματικής Σύμβασης ύψους 19.1032,87 € πλέον ΦΠΑ 17% (3.247,49 €) ήτοι συνολικά 22.350,36 €, εισηγούμαστε την υπογραφή συμπληρωματικής Σύμβασης ως ανωτέρω,

#### **Προς υλοποίηση των ανωτέρω εισηγούμαστε:**

Το ΔΣ να εγκρίνει το αίτημα του Αναδόχου του έργου για χορήγηση 1ης παράτασης 45 ημερών και έγκριση του 1ου ΑΠΕ του έργου «Εργασίες συντήρησης και επισκευής υποδομών και εξοπλισμού, συντήρησης και επέκτασης πυροσβεστικού δικτύου στις κατασκηνώσεις Νεάπολης», με βάση την με ΑΠ 89/30-5-2023 θετική γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου Δημ Έργων της Περιφέρειας Β. Αιγαίου με την οποία προτείνεται η σύναψη Συμπληρωματικής Σύμβασης ύψους 19.1032,87 € πλέον ΦΠΑ 17% (3.247,49 €) ήτοι συνολικά 22.350,36 €.

Μετά από διευκρινιστικές ερωτήσεις και διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ως ακολούθως:

#### **ΑΠΟΦΑΣΗ**

**Το ΔΣ ομόφωνα εγκρίνει α) το αίτημα του Αναδόχου του έργου για χορήγηση 1ης παράτασης 45 ημερών β) τον 1ο ΑΠΕ του έργου «Εργασίες συντήρησης και επισκευής υποδομών και εξοπλισμού, συντήρησης και επέκτασης πυροσβεστικού δικτύου στις κατασκηνώσεις Νεάπολης», γ) τη σύναψη σχετικής Συμπληρωματικής Σύμβασης, με βάση την με ΑΠ 89/30-5-2023 θετική γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου Δημ Έργων της Περιφέρειας Β. Αιγαίου με την οποία προτείνεται η σύναψη Συμπληρωματικής Σύμβασης ύψους 19.1032,87 € πλέον ΦΠΑ 17% (3.247,49 €) ήτοι συνολικά 22.350,36 €.**

#### **4ο Θέμα: Έγκριση Προγρ. Σύμβασης για το Έργο «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ» και σχετικής ΣΜΕ**

Για την υλοποίηση του Έργου «**ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ**» υπενθυμίζουμε την ΑΠ: Α-184-3 / 20-9-2022 Απόφαση του ΔΣ με την οποία είχε παρθεί ομόφωνα η Προκαταρκτική έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της εταιρείας «**ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ**» και του Δήμου Μυτιλήνης καθώς και την με Αρ. πρωτ. 777740 / 23-12-2022 Διαπιστωτική Απόφαση του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου με την οποία εγκρίθηκε η υλοποίηση του Έργου με Π/Υ 47.000 € και χρόνο υλοποίησης 15 μήνες.

Ακολούθως εγκρίθηκε από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου με την ΑΠ 16364/18-05-2023, η σχετική Απόφαση του Δημ. Συμβουλίου Μυτιλήνης (ΑΠ 255 /223, της από 16-5-2023 Τακτικής Συνεδρίασης) περί έγκρισης Προγραμματικής Σύμβασης για το ως άνω Έργο, μεταξύ Δήμου Μυτιλήνης και Αναπτυξιακού Οργανισμού ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΑΕ, Π/Υ 47.000 € με χρόνο υλοποίησης 15 μήνες.

Κατόπιν αυτών εισηγούμαστε την τελική έγκριση της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δήμου και του Αναπτυξιακού Οργανισμού με εκπρόσωπο στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης το Μέλος του ΔΣ κ. Μπαλή Αναστάσιο και Αναπληρωτή του τον Διευθ. Σύμβουλο κ.Πρωτούλη Δημήτριο, καθώς και την κατάρτιση μιας (1) Σύμβασης Μίσθωσης Έργου (ΣΜΕ) που αφορά 1 συνεργάτη ειδικότητας Πολιτικού Μηχανικού και εξουσιοδοτούμε τον Πρόεδρο και τον Διευθ. Σύμβουλο να προχωρήσει σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προς υλοποίηση της Απόφασης.

**Προς υλοποίηση των ανωτέρω εισηγούμαστε:**

Το Δ.Σ εγκρίνει ομόφωνα την υπογραφή Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Μυτιλήνης και του Αναπτυξιακού Οργανισμού, για το έργο «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ», Π/Υ 47.000 € με χρόνο υλοποίησης 15 μήνες, με εκπρόσωπο στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης το Μέλος του ΔΣ κ. Μπαλή Αναστάσιο και Αναπληρωτή του τον Διευθ. Σύμβουλο κ.Πρωτούλη Δημήτριο, καθώς και την κατάρτιση μιας (1) Σύμβασης Μίσθωσης Έργου (ΣΜΕ) που αφορά σε ένα (1) συνεργάτη ειδικότητας Πολιτικού Μηχανικού και εξουσιοδοτούμε τον Πρόεδρο και τον Διευθ. Σύμβουλο να προχωρήσει σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προς υλοποίηση της Απόφασης.

Μετά από διευκρινιστικές ερωτήσεις και διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ως ακολούθως:

#### **ΑΠΟΦΑΣΗ**

Το Δ.Σ εγκρίνει ομόφωνα την υπογραφή Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Μυτιλήνης και της εταιρείας “Μυτιλήνη Μονοπρόσωπη Α.Ε. - Αναπτυξιακός Οργανισμός”, για το έργο «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ», Π/Υ 47.000 € με χρόνο υλοποίησης 15 μήνες, με εκπρόσωπο στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης το Μέλος του ΔΣ κ. Μπαλή Αναστάσιο και Αναπληρωτή του τον Διευθ. Σύμβουλο κ.Πρωτούλη Δημήτριο, καθώς και την κατάρτιση μιας (1) Σύμβασης Μίσθωσης Έργου (ΣΜΕ) που αφορά σε ένα (1) συνεργάτη ειδικότητας Πολιτικού Μηχανικού και εξουσιοδοτούμε τον Πρόεδρο και τον Διευθ. Σύμβουλο να προχωρήσει σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προς υλοποίηση της Απόφασης.

#### **Θέμα 5ο Έγκριση Προγρ. Σύμβασης για το Έργο «Προμήθεια εξοπλισμού πρόληψης φυσικών καταστροφών , πυροπροστασίας και προστασίας του Περιβάλλοντος»**

Ο Πρόεδρος εισηγείται ως ακολούθως:

Μετά την ανάκληση από την αρμόδια Δ/ση του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου της χρηματοδότησης ύψους 46.000 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, είχαμε εγκρίνει με την ΑΠ Α-249 / 30-1-2023 Απόφασή μας όπως καταθέσουμε νέο Αίτημα για το ίδιο αντικείμενο με προϋπολογισμό ο οποίος να ανταποκρίνεται στα νέα δεδομένα της αγοράς. Μετά από επισταμένη έρευνα το ΔΣ ομόφωνα είχε αποφασίσει ότι μετά την ανάκληση από την αρμόδια Δ/ση του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου της χρηματοδότησης ύψους 46.000 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, η Εταιρεία να καταθέσει νέο Αίτημα για το ίδιο αντικείμενο με προϋπολογισμό ο οποίος να ανταποκρίνεται στα νέα δεδομένα της αγοράς ήτοι ύψους 85.000 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Με την ΑΠ 252207/6-5-2023 Διαπιστωτική Απόφαση του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου τελικώς εγκρίθηκε η χρηματοδότηση του Έργου «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ, ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ» Π/Υ ογδόντα χιλιάδων ευρώ (80.000,00) ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, με εκτιμώμενο χρόνο υλοποίησης τους έξι (6) μήνες από την υπογραφή της εν λόγω σύμβασης. Εισηγούμαστε την υπογραφή σχετικής Π.Σ με το Δήμο Μυτιλήνης

#### **Προς υλοποίηση των ανωτέρω εισηγούμαστε:**

Το Δ.Σ να εγκρίνει την υπογραφή Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Μυτιλήνης και του Αναπτυξιακού Οργανισμού, για το έργο ««ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΡΟΛΗΨΗΣ

ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ, ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ» Π/Υ ογδόντα χιλιάδων ευρώ (80.000,00) ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, με εκτιμώμενο χρόνο υλοποίησης τους έξι (6) μήνες από την υπογραφή της εν λόγω σύμβασης, με εκπρόσωπο στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης το Μέλος του ΔΣ κ. Μπαλή Αναστάσιο και Αναπληρωτή του τον Διευθ. Σύμβουλο κ. Πρωτούλη Δημήτριο,

Μετά από διευκρινιστικές ερωτήσεις και διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ως ακολούθως:

#### **ΑΠΟΦΑΣΗ**

**Το Δ.Σ εγκρίνει ομόφωνα την υπογραφή Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Μυτιλήνης και της εταιρείας “Μυτιλήνη Μονοπρόσωπη Α.Ε. - Αναπτυξιακός Οργανισμός”, για το έργο ««ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ, ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ» Π/Υ ογδόντα χιλιάδων ευρώ (80.000,00) ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, με εκτιμώμενο χρόνο υλοποίησης τους έξι (6) μήνες από την υπογραφή της εν λόγω σύμβασης, με εκπρόσωπο στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης το Μέλος του ΔΣ κ. Μπαλή Αναστάσιο και Αναπληρωτή του τον Διευθ. Σύμβουλο κ. Πρωτούλη Δημήτριο.**

**Θέμα 6ο: Σύμβαση Μίσθωσης Έργου για το έργο «Αποκατάσταση φθορών πρόσβασης σε γεωργικές και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις – Αγροτικής οδοποιίας των Κοινοτήτων Μόριας – Παναγιούδας και Αφάλωνα».**

Για την υλοποίηση του Έργου «Αποκατάσταση φθορών πρόσβασης σε γεωργικές και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις – Αγροτικής οδοποιίας των Κοινοτήτων Μόριας – Παναγιούδας και Αφάλωνα» σύμφωνα με την με ΑΠ: Β-307-1/ 12-4-2023 Απόφαση του ΔΣ του Αναπτυξιακού Οργανισμού (ΑΔΑ: ΨΥ6546Μ82Ε-ΕΚ6 και την σχετική Απόφαση 134/2023 του Δημ Συμβ. Μυτιλήνης (ΑΔΑ: 9ΓΚΕ46ΜΓΘΓ-Ψ31) Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ Δήμου και της Εταιρείας Αναπτυξιακού Οργανισμού (βρίσκεται στο στάδιο ελέγχου νομιμότητας), εισηγούμαστε την κατάρτιση μιας (1) Σύμβασης Μίσθωσης Έργου (ΣΜΕ) που αφορά 1 συνεργάτη ειδικότητας Πολιτικού Μηχανικού και εξουσιοδοτούμε τον Πρόεδρο και τον Διευθ. Σύμβουλο να προχωρήσουν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προς υλοποίηση της Απόφασης, μετά την ολοκλήρωση του σταδίου του ελέγχου νομιμότητας

#### **Προς υλοποίηση των ανωτέρω εισηγούμαστε:**

Το Δ.Σ να εγκρίνει την υλοποίηση κατάρτισης μίας (1) Σύμβασης Μίσθωσης Έργου (ΣΜΕ) για το Έργο «Αποκατάσταση φθορών πρόσβασης σε γεωργικές και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις – Αγροτικής οδοποιίας των Κοινοτήτων Μόριας – Παναγιούδας και Αφάλωνα» που αφορά σε 1 συνεργάτη ειδικότητας Πολιτικού Μηχανικού και εξουσιοδοτούμε τον Πρόεδρο και τον Διευθ. Σύμβουλο να προχωρήσουν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προς υλοποίηση της Απόφασης, μετά την ολοκλήρωση του σταδίου του ελέγχου νομιμότητας της σχετικής Προγραμματικής Σύμβασης.

Μετά από διευκρινιστικές ερωτήσεις και διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ως ακολούθως:

#### **ΑΠΟΦΑΣΗ**

Το Δ.Σ εγκρίνει ομόφωνα την υλοποίηση κατάρτισης μίας (1) Σύμβασης Μίσθωσης Έργου (ΣΜΕ) για το Έργο «Αποκατάσταση φθορών πρόσβασης σε γεωργικές και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις – Αγροτικής οδοποιίας των Κοινοτήτων Μόριας – Παναγιούδας και Αφάλωνα» που αφορά σε 1 συνεργάτη ειδικότητας Πολιτικού Μηχανικού και εξουσιοδοτούμε τον Πρόεδρο και τον Διευθ. Σύμβουλο να προχωρήσουν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προς υλοποίηση της Απόφασης, μετά την ολοκλήρωση του σταδίου του ελέγχου νομιμότητας της σχετικής Προγραμματικής Σύμβασης.

#### **Θέμα 7ο: Συμβάσεις Μίσθωσης Έργου για το Έργο Συμβάσεις Μίσθωσης Έργου για το Έργο «Αποπεράτωση-ασφαλτόστρωση δρόμου προς ΧΥΤΑ Λέσβου»**

Για την υλοποίηση του Έργου «Αποπεράτωση-ασφαλτόστρωση δρόμου προς ΧΥΤΑ Λέσβου» σύμφωνα σύμφωνα με την με ΑΠ: Β-307-2/ 12-4-2023 Απόφαση του ΔΣ του Αναπτυξιακού Οργανισμού (ΑΔΑ: 9Τ0346Μ8ΖΕ-ΝΩ1) και τη σχετική Απόφαση 145/2022 145/2022 (ΑΔΑ: 6Κ9Μ46ΜΓΘΓ-Π1Π0) του Δημ.Συμβουλίου Μυτιλήνης για την Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ Δήμου και της Εταιρείας Αναπτυξιακού Οργανισμού με τίτλο «ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε» (βρίσκεται στο στάδιο ελέγχου νομιμότητας), εισηγούμαστε την κατάρτιση δύο (2) Συμβάσεων Μίσθωσης Έργου (ΣΜΕ) που αφορά:

- 1 συνεργάτη ειδικότητας Περιβαλλοντολόγου
- 1 συνεργάτη ειδικότητας Αγρονόμου Τοπογράφου Μηχανικού ή Πολιτικού Μηχανικού

#### **Προς υλοποίηση των ανωτέρω εισηγούμαστε:**

Το Δ.Σ να εγκρίνει την υλοποίηση κατάρτισης δύο (2) Συμβάσεων Μίσθωσης Έργου (ΣΜΕ) για το Έργο «Αποπεράτωση-ασφαλτόστρωση δρόμου προς ΧΥΤΑ Λέσβου» που αφορά σε:

- 1 συνεργάτη ειδικότητας Περιβαλλοντολόγου
- 1 συνεργάτη ειδικότητας Αγρονόμου Τοπογράφου Μηχανικού ή Πολιτικού Μηχανικού

και εξουσιοδοτούμε τον Πρόεδρο και τον Διευθ. Σύμβουλο να προχωρήσουν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προς υλοποίηση της Απόφασης, μετά την ολοκλήρωση του σταδίου του ελέγχου νομιμότητας της σχετικής Προγραμματικής Σύμβασης.

#### **ΑΠΟΦΑΣΗ**

Το Δ.Σ εγκρίνει ομόφωνα την υλοποίηση κατάρτισης δύο (2) Συμβάσεων Μίσθωσης Έργου (ΣΜΕ) για το Έργο «Αποπεράτωση-ασφαλτόστρωση δρόμου προς ΧΥΤΑ Λέσβου» που αφορά σε:

- 1 συνεργάτη ειδικότητας Περιβαλλοντολόγου
- 1 συνεργάτη ειδικότητας Αγρονόμου Τοπογράφου Μηχανικού ή Πολιτικού Μηχανικού

και εξουσιοδοτούμε τον Πρόεδρο και τον Διευθ. Σύμβουλο να προχωρήσουν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προς υλοποίηση της Απόφασης, μετά την ολοκλήρωση του σταδίου του ελέγχου νομιμότητας της σχετικής Προγραμματικής Σύμβασης.

## **Θέμα 8ο: Λοιπά Θέματα**

Ο Πρόεδρος ενημερώνει για την μέχρι σήμερα πορεία της εταιρείας  
Μετά από διευκρινιστικές ερωτήσεις και διαλογική συζήτηση το ΔΣ αποφασίζει ως ακολούθως:

### **ΑΠΟΦΑΣΗ**

**Το Δ.Σ εγκρίνει ομόφωνα τις έως σήμερα ενέργειες της εταιρείας σε όλους τους τομείς**

**Μη υπάρχοντος άλλου θέματος η Συνεδρίαση ολοκληρώθηκε.**

**Τα παρόντα μέλη:**

*Χατζηγιάννης Δημοσθένης*

*Πρωτούλης Δημήτριος*

*Ζαφειρίου Παναγιώτης*

*Μπαλής Αναστάσιος*

*Ανδριώτου Μυρσίνη*